KATAIIOI > Bepcusi 8.6 NEPEMELLEHNE > Linnnnapbl nHeBmaTuyeckne ns Hepxasetowen ctanu Cepusa 90 CAMOZZI

LinnnHapbl nHeEBMaTuyeckume
n3 Hepxasetwen ctanu Cepusa 90

—

L

— N

OpHo- n oByCcTOpOHHEro aenctems, marHuTHble DIN/ISO 6431 SYans —— uIEJr
@ 32, 40, 50, 63, 80, 100 1 125 mm ¢ gemncurpoBaHmem Syt o
o

L

|

» COOTBeTCTBME CTaHAapTam
ISO 15552 1 6onee paHHemy
DIN/ISO 6431/VDMA 24562

» [pocTble NNUHUN

» HepxaBetowas
ctanb AlSI 316

» demndounpoBaHne
B KOHLEe xoaa

LiunuHppel nHeBMaTn4eckue ua Ha nopLuHe UmMnMHAPOB yCTaHOBNEH
HepxaBetowen cranv Cepum 90 ¢ NOCTOSIHHbIA MarHuT. MNonoxeHve
nvametpamu 32, 40, 50, 63, 80, 100 NMOPLUHSA onpeaensieTcst MarHUTHbIMA

1 125 mm. LiunuHgpsl aToi cepum [aTymKkamuy NonoXeHUst, 3akpennseMbIMu
npegHasHaveHbl A5l UCTONb30BaHUsA B Ha LUmnuHape.

SKCTPEMaribHbIX YCIOBUSIX OKpYXatoLLei LinnuHppel nHeBMaTUYeCKUe OCHALLEHbI
cpefbl, Hanpumep, Ha HeTAHBIX yCTpocTBamMmn AemndrpoBaHus
nnarcgopmax, MOpckux cyaax, B B KOHLie X0Aa, C perynnpoBKoi
chapmaLeBTUke, B aTOMHOM MIK VHTEHCUBHOCTN TOpMOXKeHUsi. Kpome
MULLIEBOI NPOMBILLIEHHOCTU. TOrO, NOPLUEHb UMEET NNaCTUKOBbIE

waribbl, obecneunBatoLne 6ecLLyMHyo
OCTaHOBKY B KpaiHUX MOMNOXEHUSIX.

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKUA

KoHcTpykums CTSKHbIE LUMWIBKN

[eiicteue O[HOCTOPOHHWI UK ABYCTOPOHHWIA

Marepuansi KPbILLKK, FUMb3a,LUNKUIbKK, LUTOK - Hepx. cT. AISI 316, ynnotHeHusi - NBR

KpenneHune nepeaHvin U 3afHWiA hnaxe, nanbl, NEPeaHVIA N 3aAHUIA KPOHLLTENH, LuapHUpb!

Xop cTaHAapTHbIN (cM. Tabnuuy)/ min-max: Ha Bce anameTpbl 25 + 800 Mm

Pa6ouvas Temnepatypa 0 + 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C)

Pa6ouee naeneHve 1+ 10 6ap

CkopocTb (6e3 Harpysku) 10 + 1000 mm/c

Pa6ouvas cpega ynCThIV Bo3ayx 6e3 macna. [ins cTaHAapTHOrO UCMOMHEHNS: CNN YXe UCMoNb3yeTcst cMaska (Mbl pekoMeHayem macno SO

VG32), To ee noaady Henb3s nNpekpaLyatbh

Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHus 1 /3.05.01
Katanor npoaykuvmn npeacTaeneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua ——
Vapenns paspaboTaHbl ANS NPOMBILINIEHHOTO UCMOSb30BAHMS 156



CAMOZZI
I

—

NMEPEMELLEHNE

® = [IByCTOPOHHEro AencTBuA
® = OHOCTOPOHHEro AenCTBUS

MEPEMELLIEHNE > UunuHapel nHeBMaTnyeckne 13 Hepxasetoleri ctanu Cepusa 90

KATAJTIOI > Bepcusi 8.6

I TABTMUA 3HAYEHUA CTAHOAPTHOIO XOOA LIMNUHAPOB CEPUK 90

90 |

M | 2 | A | 050

(%] 25 50 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 xe Xe x x x x % x x x ® x ®
40 xe Xe % % 3 % ® x % 3 ® % x®
50 xe Xe x b 4 x x % x x x ® x ®
63 xe Xe x ® ® % ® x ® ® b 3 k 4 x®
80 Re xe x x x x % x x x ® x ®
100 xe xe x % x x % x x x ® k 4 x
125 Xe x b 4 x x x x x x ® x ®
| xonvPoBka

A | 0200

1 = OQHOCTOPOHHWIA, MepeaHsis Bo3BpaTHasi NpyxuHa
2 = BYCTOPOHHUIA C AemnupoBaHnem
6 = [BYCTOPOHHWIA, MPOXOAHOMN LITOK, C AeMMUpoBaHuem

90 CEPUA
M MOONDUKALINA
M = ctaHAapTHbIA, MarHUTHbI
DEVCTBVE MHEBMATUYECKMUE CUMBOIbI

CS06
CD09
CD13

MATEPWATNbI
A = Hepx. cTanb AlSI 316, ynnotHeHns NBR
V = Hepx. cTanb AlSI 316, Bce ynnotHeHns FKM

050

OVNAMETP MOPLUHA
032=32mm - 040=40mm - 050 =50mm
080=80mm - 100=100mm - 125=125wmm

- 063 =63 mm

TUMN KPENNEHUA
A = cTaHpgapTHbIv

0200

Xo[n
5...800 MM (ans Bcex AMameTpoB)

= cTaHgapT
V = ynnotHeHue wroka FKM

E (D09

NMHEBMATUYECKWE CMMBOITbI

L n13 (S06

157

1/3.05.02

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

Karanor npoaykuuu npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS



KATAIOT > Bepcust 8.6 NEPEMELLEHNE > Linnnnapbl nHeBmaTuyeckne ns Hepxasetowen ctanu Cepusa 90 CAMOZZI

I NMPUHALOJNTEXXHOCTU (MOABECKW) AA LIITMHAPOB CEPUA 90

—

MEPEMELLEHVE

Nanbl Moa. B 3agHui 1 nepegHUii 3agHsas uanda Mog. C-H  3aaHsas noasecka Y3kas 3agHss yanda
cpnarey Mog. D-E oxsaTbiBaemast Mog. L Mog. CR

3apHsas WwapHupHas 3agHas WwapHupHas LLlapHupHoe kpennexue Bunka wroka Mog. G-90  Ocb Mog. S-90
noasecka Moa. R noasecka 90° Moa. ZCR  nopg 90° Moa. ZC-90

O

-/

MpoTuBonosopoTHasi ocb  Cchepuryeckuin ["anka wrtoka Mog. U-90
Mog. SR-90 HakoHeuHuk Moa. GA-90

Bce npuHagnexxHocTv NocTaBnaoTCA OTAENbHO, 3a UCKIOYeHneM ranku wroka Mog. U

Komnanus Camozzi Spa octaensieT 3a co6oii NpaBo M3MEHATL MOZIENM 1 pasmepsbl 6e3 yBeaoMneHns 1/3_05_03
Katanor npoaykuvmn npeacTaeneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua ——
Viapenns TaHb! AN Mol 0r0 UCMOfb: 158




CcAMOZZI MEPEMELLIEHNE > UunuHapel nHeBMaTnyeckne 13 Hepxasetoleri ctanu Cepusa 90 KATAIIOI > Bepcust 8.6

UnnuHgpbl nHeBMaTu4yeckune Cepus 90

—

LLl
AN
I
% R1 + E
w SWI_ W PL EE PL 16
o | |
2 N\ S
= ] G =}
=z
o | x X’ T @ I o
® 8 X @ @ A=Y o =
+ = n06aBuUTb XoA =J T R —
G o)
N [
BF
AM
PA3MEPbI
(%] AM B BF BG E EE G KK L MM N PL RT R1 R2 SwW SW1 T TG VA VD WH
32 22 30 10 16 45 G1/8 28 M10x1.25 94 12 4.5 14 M6 64 16 10 17 M5 32.5 4 20 26
40 24 35 10 16 55 G1/4 31.5 M12x1.25 105 16 55 16 M6 70 21 13 19 M6 38 4 22 30
50 32 40 12 16 65 G1/4 31.5 M16x1.5 106 20 8.5 21 M8 74 24 17 24 M8 46.5 4 28 37
63 32 45 12 16 80 G3/8 35 M16x1.5 121 20 8.5 22 M8 85 33 17 24 M8 56.5 4 28 37
80 40 45 15 16 95 G3/8 36 M20x1.5 128 25 8.5 23 M10 92 34 21 30 M10 72 4 34 46
100 40 55 15 16 115 G1/2 41 M20x1.5 138 25 10 26 M10 100 58 21 30 M10 89 4 38 51
125 54 60 24 20 140 G1/2 45 M27x2 160 32 12.5 30 M12 110 65 27 41 M12 110 5 50 65
Unnungpbl nHeBmaTuyveckune Cepusi 90 - NPOXOAHOM LUTOK
A _
EE _ R1 + E
SW1 SW PL EE PL 6
S 1 o)
- + —H—t (& - ©
< O Horfn 5 )
237 1] RO ¢ A0 9
A=Y |
+ = no6asuTbL X040 J ::‘$‘ '@;:E.r —//— . —— %
++ = 106aBUTL X0 N p ! %F ‘ A
nasaxapl N | \V/
BF
G
AM L+
M ++
PA3MEPbI
(%] AM B BF BG E EE G KK L MM N PL RT R1 R2 SwW SW1 T TG VD WH M

32 22 30 10 16 45 G1/8 28 M10x1.25 94 12 4.5 14 M6 64 16 10 17 M5 325 20 26 146
40 24 35 10 16 55 G1/4 315 M12x1.25 105 16 55 16 M6 70 21 13 19 M6 38 22 30 165
50 32 40 12 16 65 G1/4 315 M16x1.5 106 20 8.5 21 M8 74 24 17 24 M8 46.5 28 37 180
63 32 45 12 16 80 G3/8 35 M16x1.5 121 20 8.5 22 M8 85 33 17 24 M8 56.5 28 37 195
80 40 45 15 16 95 G3/8 36 M20x1.5 128 25 8.5 23 M10 92 34 21 30 M10 72 34 46 220
100 40 55 15 16 115 G172 41 M20x1.5 138 25 10 26 M10 100 58 21 30 M10 89 38 51 240
125 54 60 24 20 140  G1/2 45 M27x2 160 32 125 30 M12 110 65 27 41 M12 110 50 65 290

1 /3.05.04 Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yseaoMneHus
—_— Karanor npoaykuuu npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
159 Wapenus paspaboTaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHMS




KATAIIOI > Bepcusi 8.6 NEPEMELLEHNE > Linnnnapbl nHeBmaTuyeckne ns Hepxasetowen ctanu Cepusa 90 CAMOZZI

Nanbl Moa. B

MaTtepuan: HepxxaBetowas ctanb AlSI 316

—

XA +

MEPEMELLEHVE

B komnnekre:

2 x Nansl g} v
4 x BUHT @ @

++
L[]

(]

|

5

|

|
i

|

$AB =
+ = nobaBuTb Xoa ’T |
W74}
‘ AU _| A0 | - R
i <
| SA + 3
PASMEPbI
Mog. (4] DAB AH AO AT AU E TR SA+ XA+
B-90-32 32 7 32 11 4 24 45 32 142 144
B-90-40 40 9 36 8 4 28 52 36 161 163
B-90-50 50 9 45 15 5 32 65 45 170 175
B-90-63 63 9 50 13 5 32 75 50 185 190
B-90-80 80 12 63 14 6 41 95 63 210 215
B-90-100 100 14 75 16 6 41 115 75 220 230
B-90-125 125 16 90 25 8 45 140 90 250 270
3agHuii u nepegHuii donarHey Mog. D-E
Matepwuan: Hepxasetowas ctanb AlSI 316
o————_ ¢ T \S_
\\9 v N
MF R
/ D Q) [ 1
e 1
KRS oy [ Py
b D %
L. ~ O D
B komnnekre: 1 — | @ @ g PR )
1 x dnaxey Hi } E ! el
4 X BuHT | I\ )
O M < ==
+ = 106aBUTb X0 - — - @ @
|
i o D
| ¢
w i
IF +
PASMEPbI
Mog. (4] E OFB MF TF UF w ZF+ R
D-E-90-32 32 45 7 10 64 80 16 130 32
D-E-90-40 40 52 9 10 72 90 20 145 36
D-E-90-50 50 65 9 12 90 110 25 155 45
D-E-90-63 63 75 9 12 100 120 25 170 50
D-E-90-80 80 95 12 15 126 150 30 190 63
D-E-90-100 100 115 14 15 150 170 35 205 75
D-E-90-125 125 140 16 20 180 205 45 245 90
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHus 1 /3.05.05

Katanor npoaykuvmn npeacTaeneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
Vianenus paspaGoTaHs! st npol 0ro MCMonb: 160




CcAMOZZI MEPEMELLIEHNE > UunuHapel nHeBMaTnyeckne 13 Hepxasetoleri ctanu Cepusa 90 KATAIIOI > Bepcust 8.6
3apHsas uanda oxeatbiBatowas Mog. C-H
1 MaTtepuan: HepxxaBetowas ctanb AlSI 316
L
T
E
L
=1 uB
L
s cB
o |
: SEme g
e - . —
B komnnekre: [a )
1 x Landa P N % : 5
4 X BUHT [é Q} @
—J — [—
+ = po6aBnTb Xxon @ | @
L
FL
XD +
PA3MEPbI
Mog. (4] CB CD E FL L MR UB XD+
C-H-90-32 32 26 10 45 22 12 10 45 142
C-H-9040 40 28 12 55 25 15 12 52 161
C-H-90-50 50 32 12 65 27 17 12 60 170
C-H-90-63 63 40 16 75 32 20 16 70 185
C-H-90-80 80 50 16 95 36 22 16 90 210
C-H-90-100 100 60 20 115 41 25 20 110 230
C-H-90-125 125 70 25 140 50 30 25 130 275
3a}J,H$IF| noaBecka oxBaTtbiBaemas Moga. L
MaTtepuan: HepxaBetowas ctanb AlSI 316
E
EW
a N\
OO Ty
B KomnnekTe: ] 3 é\\‘/ L
1 x MopaBecka e H T E ’*7’@}*’ 7% 1) )8
4 x BUHT — |
+ = [06aBUTb X084 \O @;
L
FL
XD +
PA3MEPbI
Mog. 4] EW CD E FL L MR XD+
L-90-32 32 26 10 45 22 12 10 142
L-90-40 40 28 12 55 25 15 12 161
L-90-50 50 32 12 65 27 17 12 170
L-90-63 63 40 16 75 32 20 16 185
L-90-80 80 50 16 95 36 22 16 210
L-90-100 100 60 20 115 41 25 20 230
L-90-125 125 70 25 140 50 30 25 275
1 /3.05.06 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
_— Katanor npoaykuun npeacTasneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
161 W3penus paspaboTaHbl Anst NPOMbILLNIEHHOTO UCTOMNb30BaHNUS




KATAIIOI > Bepcusi 8.6 NEPEMELLEHNE > Linnnnapbl nHeBmaTuyeckne ns Hepxasetowen ctanu Cepusa 90 CAmMOzZI
Y3kas 3agHss uandga Mog. CR HOBMHKa‘
MaTtepuan: HepxxaBetowas ctanb AlSI 316 1
L
£ AN
- I
UB %
(B, w
=
L
o
7D L
B komnnekre: | o -
1 x Lianda I T T 1170
4 x BUHT @ @
+ = nobaBuTb xoa
03] L
L
FL
XD +
PA3MEPbI
Moga. o cB cD E FL L uB XD D3
CR-90-32 32 14 10 45 22 12 34 142 5.5
CR-90-40 40 16 12 55 25 15 40 161 55
CR-90-50 50 21 16 65 27 17 45 170 6.5
CR-90-63 63 21 16 75 32 20 51 185 6.5
CR-90-80 80 25 20 95 36 22 65 210 10
CR-90-100 100 25 20 115 41 25 75 230 10
CR-90-125 125 37 30 140 50 30 97 275 10
3agHsas wapHupHas nogsecka Mog. R Hoamuca‘
MaTtepuan: HepxaBetoLas ctanb AlSI 316
£
Ew1
Ew
{%.
I ()
OO
/ -
B komnnexe: wl % ?—:% :~| B ——rme =T e T - ‘:— ]
1 x Llanda
4 x BuHt @ @ '
O+H—0)
+ = 106aBUTb X0 ] [~/
D3
L
FL
XD +
PA3MEPbI
Moga. [ EW EW1 cD E FL L MR XD D3
R-90-32 32 10.5 14 10 45 22 12 15 142 515
R-90-40 40 12 16 12 55 25 15 18 161 55
R-90-50 50 15 21 16 65 27 17 20 170 6.5
R-90-63 63 15 21 16 75 32 20 23 185 6.5
R-90-80 80 18 25 20 95 36 22 27 210 10
R-90-100 100 18 25 20 115 41 25 30 230 10
R-90-125 125 25 37 30 140 50 30 40 275 10
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHus 1/3.05'07

Katanor npoaykuvmn npeacTaeneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
Vianenus paspaGoTaHs! st npol 0ro MCMonb: 162




CAMOZZI
I

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELLIEHNE > UunuHapel nHeBMaTnyeckne 13 Hepxasetoleri ctanu Cepusa 90

3aaHss WwapHMpHasa nogsecka ans MoHTaxa nog yrnom 90° Moa. ZCR

MaTtepuan: HepxxaBetowas ctanb AlSI 316

KATAJTIOI > Bepcusi 8.6

HOBMHKE‘

&
|
— .‘ — X
B komnnekre: ‘ 1
1 x Llanda 5
4 X BuHT | m+ =
— a
+ = 106aBuTL X0 ‘ =
| CI
RA '
UR
PA3MEPbI
Mog. (4] UL TE EA EM XD GL BR CK PH L5 BT HB RA UR EB
ZCR-90-32 32 51 38 10.5 14 142 21 15 10 32 1.5 10 6.6 18 31 11
ZCR-90-40 40 54 41 12 16 160 24 18 12 36 1.5 10 6.6 22 35 11
ZCR-90-50 50 65 50 15 21 170 33 20 16 45 1.5 12 9 30 45 15
ZCR-90-63 63 67 52 15 21 190 37 23 16 50 1.5 12 9 35 50 15
ZCR-90-80 80 86 66 18 25 210 47 27 20 63 2.5 14 1 40 60 18
ZCR-90-100 100 96 76 18 25 230 55 30 20 71 25 15 11 50 70 18
ZCR-90-125 125 124 94 25 37 275 70 40 30 90 3 20 13.5 60 90 20
LLlapHupHOoe kpenneHue ans MoHTaxa nog yrnom 90° Moa. ZC-90
MaTtepuan: HepxaBetowas ctanb AlSI 316
EM XD + GL
ax i
B I R R
(O3
B komnnekre: . {B {B A
1 x Llanda oxsaTbiBaemasn @ — - - e T
+ = n06aBuTh X0[, I ™ T \EI o=
1 I I I | I I | I [2a]
i T T
HB _L RA
TE UR
uL
PA3MEPbI
Mog. (4] BT CK EM GL ZHB PH RA TE UL UR XD+
ZC-90-32 32 8 10 26 21 6,6 32 18 38 51 31 142
ZC-90-40 40 10 12 28 24 6,6 36 22 41 54 35 161
ZC-90-50 50 12 12 32 33 9 45 30 50 65 45 170
ZC-90-63 63 12 16 40 37 9 50 35 52 67 50 185
ZC-90-80 80 14 16 50 47 11 63 40 66 86 60 210
ZC-90-100 100 15 20 60 55 1 7" 50 76 96 70 230
ZC-90-125 125 20 25 70 70 14 90 60 94 124 90 275
1 /3.05.08 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

163

Katanor npoaykuun npeacTasneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



KATAIIOI > Bepcusi 8.6 NEPEMELLEHNE > Linnnnapbl nHeBmaTuyeckne ns Hepxasetowen ctanu Cepusa 90 CAMOZZI

Bunka wrtoka Mog. G-90

MaTtepuan: HepxaBetowas ctans AlSI 303

—

ISO 8140
L
S
[
L
cE =)
L
o
P
ol R 3 o
o 5
=
LE
[
CK
o
PA3MEPbI
Moa. %] @CK LE CM CL ER CE KK B 2B1
G-90-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-9040 40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 31 20
G-90-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 39 26
G-90-80-100 80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 50 34
G-90-125 125 30 54 30 55 38 110 M27x2 67 48
Ocb Mog. S-90
Matepuan: Hepxasetowas ctanb AlSI 303
I }H} U]
L2
B komnnekre: L3
1x ocb L1
2X CTOMOPHOE KOMbLIo L
PA3MEPbI
Moa. %) ad L L1 L2 L3
§-90-32 32 10 53 46 1.1 3
S-90-40 40 12 60 53 1.1 3
§-90-50 50 12 68 61 1.1 3
S-90-63 63 16 78 7 1.1 3
$-90-80 80 16 98 91 1.1 3
S-90-100 100 20 118 111 13 5
$-90-125 125 25 139 132 1,3 4,2
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii paBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHus 1 /3.05.09

Katanor npoaykuvmn npeacTaeneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
Vianenus paspaGoTaHs! st npol 0ro MCMonb: 164




CAMOZZI
I

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELLIEHNE > UunuHapel nHeBMaTnyeckne 13 Hepxasetoleri ctanu Cepusa 90

MpoTtnBonosopoTHas ocb Moa. SR-90

MaTepuan: ocb - HepxasetoLas
ctanb AISI 316,
CTOMOpPHOE KOrbLO - CTarb

KATAJTIOI > Bepcusi 8.6

HOBVIHKa‘

B
3"’% (= ]
1 5 O
—— D
H |
B komnnekre:
1x ocb
1X CTOMOpHOE KOMbLO
PA3MEPbI
Moga. (4] A B C D E F G H L
SR-90-32 32 8 4.5 325 1.1 10 9.6 4 41 14
SR-90-40 40 4 6 38 11 12 11.5 4 48 16
SR-90-50 50 4 6 43 1.1 16 15.2 5 54 20
SR-90-63 63 4 6 49 11 16 15.2 5 60 20
Cdbepuyeckuin HakoHeuyHnk Moa. GA-90
MaTtepuan: HepxaBetoLLas cTanb
AISI 304
1ISO 8139
() ==
L
A S
PA3MEPbI
Moa. a @CN U EN ER AX CE KK a1 z SW
GA-90-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-90-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-90-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-90-80-100 80-100 20 18 25 21 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-90-125 125 30 25 35 35 51 110 M27x2 40 7,5 41
"anka wroka Mopa. U-90
MaTepman: HepXaBewLwaa ctalnb
AISI 304
ISO 4035
\
B}
— -
N
SW |m_|
PA3SMEPbI
Moga. (%] D m Sw
U-90-25-32 32 M10x1,25 6 17
U-90-40 40 M12x1,25 7 19
U-90-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-90-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-90-125 125 M27x2 12 41
1 /3.05.10 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

165

Karanor npoaykuuu npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS



